

中国数学会第十三届三次常务理事会会议召开

2020年8月27日下午,中国数学会(以下简称"学会")第十三届三次常务理事会会议以网络 视频形式召开。学会 37 位常务理事出席了会议。学会副理事长兼秘书长巩馥洲研究员主持会议。



学会理事长田刚院士首先讲话。 他代表学会对参会代表致以问 候。今年情况特殊,受到疫情 影响, 学会自年初的常务理事 会会议后一直没有开会。但学 会在此期间做了不少工作。非 常高兴在今天用这个比较特殊 的形式开一次常务理事会, 讨 论一些中国数学会现在需要完 成的事和下一步的一些工作。

接下来, 常务理事会对学会党建工作、学会章程修订、学会丝路数学中心指导委员会换届人选、 学会通讯编委会人选、学会副秘书长和办公室主任人选、《数学学报》英文版编委会换届人选、 拟设立医学数学专业委员会、数理逻辑专业委员会换届、筹备数学教育分会、年会筹备情况、 分支机构管理办法的修订、学会会员资格延长以及学会今年1-8月的主要工作总结进行了讨论。 并对有关议题讲行了远程投票表决。

在此次常务理事会之前,学会还召开了十三届三次党委会议和十三届三次正副理事长秘书长会议。

中国数学会办公室供稿 2020年8月28日